

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年5月24日

【事業年度】 第82期(自 平成17年3月1日 至 平成18年2月28日)

【会社名】 株式会社歌舞伎座

【英訳名】 KABUKI-ZA CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 大谷信義

【本店の所在の場所】 東京都中央区銀座七丁目15番5号

【電話番号】 直通03(3541)5572

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 池田喜実

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区銀座七丁目15番5号

【電話番号】 直通03(3541)5572

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 池田喜実

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年5月29日に提出いたしました第82期(自平成17年3月1日 至平成18年2月28日)の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

② 損益計算書

注記事項

(損益計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は、_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】
 第5【経理の状況】
 2【財務諸表等】
 (1)【財務諸表】

②【損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	第81期 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日)		第82期 (自 平成17年3月1日 至 平成18年2月28日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
(省略) IV 営業外収益					
受取利息		71		281	
受取配当金		3,399		18,068	
(省略)					

(訂正後)

区分	注記 番号	第81期 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日)		第82期 (自 平成17年3月1日 至 平成18年2月28日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
(省略) IV 営業外収益					
受取利息		71		281	
受取配当金	※1	3,399		18,068	
(省略)					

注記事項
 (損益計算書関係)

(訂正前)

第81期 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日)	第82期 (自 平成17年3月1日 至 平成18年2月28日)
1 関係会社との取引に係るもの 売上高には、関係会社からの賃貸料収入839,356千円が含まれている。 劇場設備工事分担金については関係会社からのものである。 雑収入には関係会社からのものが、1,946千円含まれている。	1 関係会社との取引に係るもの 売上高には、関係会社からの賃貸料収入840,085千円が含まれている。 劇場設備工事分担金については関係会社からのものが5,342千円含まれている。 雑収入には関係会社からのものが、2,097千円含まれている。

(訂正後)

第81期 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日)	第82期 (自 平成17年3月1日 至 平成18年2月28日)
1 関係会社との取引に係るもの 売上高には、関係会社からの賃貸料収入839,356千円が含まれている。 劇場設備工事分担金については関係会社からのものである。 雑収入には関係会社からのものが、1,946千円含まれている。	1 関係会社との取引に係るもの 売上高には、関係会社からの賃貸料収入840,085千円が含まれている。 <u>受取配当金には関係会社からのものが、14,001千円含まれている。</u> 劇場設備工事分担金については関係会社からのものが5,342千円含まれている。 雑収入には関係会社からのものが、2,097千円含まれている。